

以色列空袭加沙—难民营

埃及同意接收81名重伤员

当地时间10月31日,以色列战机空袭加沙地带东北部贾巴利亚难民营,导致大量人员死伤。以军称空袭炸死一名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)指挥官,哈马斯予以否认。

同一天,多名医疗和安全人员确认,埃及正准备经拉法口岸接收来自加沙地带的重伤人员。

炸死哈马斯指挥官?

以色列国防军10月31日在声明中说,以军战机空袭贾巴利亚难民营西部一处“恐怖分子设施”,哈马斯高级指挥官易卜拉欣·比亚里被炸死。

以军发言人丹尼尔·哈加里确认,空袭摧毁了哈马斯建在这座难民营地下的一处设施。以军另一名发言人乔纳森·孔里库斯说,比亚里“非常重要”,他在策划和执行哈马斯10月7日突袭以色列的行动中发挥关键作用。美联社评述,孔里库斯的说辞是为以军空袭人员密集的难民营“极力辩护”。

哈马斯发言人哈齐姆·卡西姆说,哈马斯没有任何一名高级指挥官在贾巴利亚难民营,以方说法是为炸死平民找借口。

空袭导致人员伤亡的情况暂时难以确认。路透社以多名

巴勒斯坦卫生官员为消息源报道,空袭导致贾巴利亚难民营至少50名巴勒斯坦人死亡,150人受伤。哈马斯在一份声明中说,空袭导致贾巴利亚难民营共计400人死伤。

贾巴利亚难民营位于加沙城郊区多条小街构成的区域。卡塔尔半岛电视台的画面显示,难民营内多幢建筑坍塌,留下至少4个大坑。

数十名救援人员和当地民众在废墟中搜寻幸存者。

埃及准备接收伤员

法新社10月31日报道,加沙地带边检机构确认,埃及方面已同意11月1日在拉法口岸接收加沙地带81名重伤人员。

拉法口岸是加沙地带唯一不由以色列控制、联系外界的通道。这一口岸一名安全人员向开罗新闻网记者证实上述消



当地时间2023年10月31日,受伤的巴勒斯坦人在医院等待接受治疗

息。法新社一名摄影记者当天在拉法口岸看到,大批救护车聚集在这里。

自以军10月27日晚加大空袭力度并扩大地面行动规模以来,加沙地带死伤人数持续攀升。加沙地带卫生部门10月31日的数据显示,巴以新一轮冲突10月7日爆发以来,已有超过8500名巴勒斯坦人死亡。

联合国忧局势恶化

联合国秘书长安东尼奥·

古特雷斯10月31日说,以色列和哈马斯日益激烈的冲突令他“心惊胆战”,他担心加沙紧张局势或外溢。联合国难民署高级专员菲利波·格兰迪同一天呼吁实现人道主义停火。

世界卫生组织说,最近两天,加沙地带两家医院、一辆救护车在战火中被毁。加沙地带北部坚持运转的13家医院都收到了以方的撤离指令,不过这些医院拒绝撤离,因为这无异于给需要救治的病人“判死刑”。

加沙地带卫生部门发言人10月31日晚说,由于燃料短缺,加沙城希法医院和另外一家医院的发电机将在数小时后停止运转。这名发言人呼吁当地加油站尽可能的情况下“紧急支援”医院。

新一轮巴以冲突爆发后,以色列全面封锁加沙地带,切断水、电、燃料等供应,10月21日起仅允许数量极为有限的人道主义援助物资从拉法口岸运入。

据新华社

中国地方都市报最具影响力十强
植根菏泽 记录时代

中国传媒融合发展十大地市晚报
服务百姓 传递温暖

牡丹晚报 让您尽享精致优雅的纸质阅读

读懂菏泽,不可不看牡丹晚报

全年定价:330元/份

为了回馈广大读者

牡丹晚报对2024年度自费订户:

- 一、赠送精美抽纸一提(规格1*8包);
- 二、商业订户可获赠价值150元3期分类信息。

欢迎订阅2024年度牡丹晚报
抢订热线:5969500 18253022032

